juetpannu Taceesckoro paiona
: A Sl Ditnemuiep

Ouenka ucnionnenus MBJIOY merckwuii camg No2"CosiHBIIIKO" MyHHIIHTIATLHOTO 3aIaHHUs HA
) OKa3aHWEe MYHHIIHNAJIBHBIX yciyT (BeimonHenue pabot) va 01.01.2014r

1.ITonHoTa H 2GdeKTHBHOCTL HCTIOIB30BAHHS CPEICTB paHOHHOTO OFO/KETa Ha
MCIIOJTHEHHE MYHHITMNIAILHOTO 3a/1aHHs:

K1,1=5028696,44/5243971,9*100=95,89%

K1,2=5243971,9/5243971,9*100=100%

K1=(95,89% +100%)/2=97.94

MuTepnperaius OLEHKH HCTIOTHEHUS MYHUITHIAIBHOTO 33/IaHAA M0 KPUTEPHIO "TIOMHOTA
1 3G GEKTUBHOCTH HCTIOTB30BAHHS CPEJICTB PalOHHOTO 0I0/KeTa Ha HCIIOTHEHHEe
MYHHIHNIATBHOTO 33/1aHHs" - MYHHIHIIAILHOE 3a/1aHHe BBITOIHEHO B ITOJHOM 00beMe.

2 KosyecTBo noTpeduTeneil MyHHITMNATBHBIX YCIYT ( B HATYPAIbHBIX TOKa3aTeIsIX )

; K2=50/52*100%=96%

Wurepnperaius OLEHKM BbIIIOJIHEHUS MyHULIMIIAIBHOIO 3aaHus 110 KPUTEPUIO
«KOJIMYECTBO NMOTpeduTeNe MyHUIIMNIATBHBIX YCIYT» ~-MYHUIUTIATEHOE 3a/IaHHe BBITOIHEHO B
OITHOM 0OBeMe.

3.KauecTBO OKa3aHWd MYHHIIMIIAIBHBIX YCIIVT.

! BrimonHenne MyHHIHNATLHOTO 3aMaHHS 10 KAKIOMY H3 TIOKa3aTeseil IpHIaraeTcs.
(ITpunoxenuel)

N=7

K3.i=100/100*100%=100%

K3.i=83/100*100%= 83%

) K3.i=100/100*¥100%=100%

K3.i=100/100*100%=100%

K3.i=10/13*100%=77%

K3.i=100/100*100%=100%

K3.i=100/100*100%=100%

y  K3.5(100%+83%+100%+100%+77%+100%+100%)/7=94,3%



WuTtepripetaliys OIEHKH BBITIOJHEHHUS MYHHIMIIAIBHOIO 3a/IaHUs 10 KPUTEPHIO
SEATECTBO OKAIAHEX MYHHIHNATBHBIX YOIy~ MYHHIUIAIBHOE 3aJaHAE BLINIOJIHEHO B [TOJTHOM
obneme.

4 VItoroBas OLEHKA BHIOJHEHUS MyHHMIMIIATEHOTO 3a1aHHsL.

(K1+K2+K3)/3

(97,94%+96%+94,3%)=96%

Wuteprperaiys HTOrOBOH OLEHKH BBITIOJHCHHS MyHHIIHNATBHOrO 3a{aHus 10 KauI0H

MYHUIMOATLHOM yeiayre (paboTe)- MyHHIHUIATEHOE 33/JaHUe BBIIOJIHEHO B IIOJIHOM 00BbeMe.

Bagenyronwmit MBJIOY nerckmii can No2"Connpinko" D C% C.I1.Porozunckas




